     22 июня 2018 года в Спировском районе началась избирательная кампания по подготовке и проведению выборов в депутаты Советов депутатов городского и сельских поселений Спировского района Тверской области четвертого созыва. Выборы пройдут в Единый день голосования 9 сентября 2018 года. На выборах депутатов Советов депутатов будет замещено 47 депутатских мандатов. Они распределятся следующим образом: по 10 мандатов в городском поселении п. Спирово, Козловском, Пеньковском, Краснознаменском  сельских поселениях и 7 мандатов в Выдропужском сельском поселении. Для проведения выборов образованы многомандатные  избирательные округа. 
В Козловском сельском поселении -2 пятимандатных округа: Козловский пятимандатный округ и Еремеевский пятимандатный округ. В Краснознаменском сельском поселении – 2 пятимандатных округа: Краснознаменский пятимандатный округ и Бирючевский пятимандатный округ. В Выдропужском сельском поселении – 1 Выдропужский семимандатный округ. В Пеньковском сельском поселении – 2 пятимандатных округа: Спировский пятимандатный  округ и Пеньковский пятимандатный округ. В городском поселении п. Спирово образовано 3 избирательных округа: Центральный четырехмандатный округ, Железнодорожный и Пушкинский трехмандатные округа.

    Выдвижение кандидатов, списков кандидатов по многомандатным избирательным округам  с 28 июня по 28 июля 2018 года. Территориальная избирательная комиссия Спировского района осуществляет прием документов от кандидатов, списков кандидатов в соответствии с утвержденным постановлением ТИК Перечнем документов. Данный Перечень размещен на сайте ТИК Спировского района в разделе «Информация для кандидатов». Также информацию по выборам в депутаты Советов депутатов Спировского района можно получить по телефону: 848(276) 21774. 

     Прием документов осуществляется в рабочие дни: с понедельника по пятницу – с 09.00 до 18.00 часов, перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов. В субботу с 10.00 до 15.00 часов, без перерыва на обед.  
